

**ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

Одлуком Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 4097/1 донетом на седници одржаној 22. 11. 2022. године, именоване смо у Комисију за писање извештаја на конкурс за избор једног асистента за ужу научну област Романистика, предмет Француска књижевност. На основу прегледа документације приспеле на конкурс, част нам је да Већу поднесемо следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс објављен у листу „Послови“ бр. 1017 од 7. 12. 2022. године пријавила се једна кандидаткиња:

1. Милена Јањић

Мср Милена Јањић је уз пријаву на конкурс приложила следеће документе: биографију, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, оверене копије диплома са основних и мастер студија, уверење о завршеним М2 студијама, диплому са учешћа на курсу књижевне критике, као и потврду о уписаним докторским студијама.

Милена Јањић рођена је 1995. године у Београду. Према наводима биографије и приложеној документацији, основно и средње образовање кандидаткиња је стекла у Београду; завршила је Филолошку гимназију (француско одељење). Основне студије завршила је на Филолошком факултету УБ 2018. г, на студијском програму Језик, књижевност, култура (модул Француски језик, књижевност, култура), са просечном оценом 9,83, стекавши назив дипломираног професора језика и књижевности. Из свих предмета који се односе на француску књижевност и културу добила је оцену 10, показавши не само прилежност и широку образованост, него и изузетан смисао за тумачење књижевних текстова и културално контекстуализовање. О њеним широким интересовањима (која је препоручују за место асистента из књижевности), сведочи и избор додатних предмета током студија: хиспанске културе, фламанска култура,

балканологија, музеологија, архивистика, разни лингвистички предмети. Кандидаткиња је поред тога учествовала у књижевној радионици коју представља пројекат „Гонкурова награда студената Србије“; чланови комисије сећају се њених оригиналних и утемељених књижевних анализа током радионице. Током студија учествовала је и на лингвистичком пројекту ParCoLab (2015-2017).

Поред француског, кандидаткиња сјајно влада енглеским и шпанским језиком, као и португалским. Положила је 2015. CAE испит из енглеског језика, ниво C1., а 2016. и DELE испит из шпанског језика, такође ниво C1.

После основних, Милена Јањић је завршила мастер студије са двоструком дипломом: на Правном факултету УБ 2020. г. стекла је академски назив мастер права европских интеграција (са просечном оценом 8,75), одбранивши завршни рад под насловом “European Labour Law Standards of Importance for the Protection of Whistleblowers”. Упоредо са тим кандидаткиња је завршила делокализован мастер Универзитета у Лорени из Европских и међународних студија, студијски програм Право ЕУ, који је организован на Правном факултету у Београду.

И поред значајног академског и професионалног заокрета који јој омогућавају завршене мастер студије из области права на енглеском и француском језику, Милена Јањић није занемарила своју књижевну вокацију: похађала је 2021-2022 курс књижевне критике у организацији Ибероамеричког центра (СІВАМ) при Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду.

У школској 2022/23. години уписала се на докторске академске студије на Филолошком факултету, студијски програм Језик, књижевност, култура, модул Књижевност.

У погледу радног искуства, мср Милена Јањић била је најпре помоћник библиотекара - волонтер у медијатеци Француског института у Београду, на препоруку Катедре, 2016-2017. године. Затим је 2019-2020. радила на пословима корисничке подршке на француском језику у компанији Transcom, а од 2020. запослена је у компанији Digitec Galaxus AG (где пружа корисничку подршку на француском и енглеском језику). И на том пољу се усавршавала: завршила је курсеве из тзв. РСМ (Process Communication Model) и NLP (неуролингвистичко програмирање).

Предлог и образложење Комисије

Мср Милена Јањић испуњава услове за избор у звање асистента на Филолошком факултету Универзитета у Београду, за ужу научну област Романистика, предмет Француска књижевност. Стекла је изузетно широко образовање и показала интердисциплинарна интересовања, професионалну амбицију и озбиљност: била је изванредан студент француског језика, књижевности и културе, а затим је завршила два мастер програма из правних наука, на енглеском и француском језику. Као студент показала је занимање и таленат за књижевна проучавања и учествовала у

одговарајућим наставним и ваннаставним активностима. Уписала се на докторске студије на Филолошком факултету, на модул Књижевност.

Имајући у виду све што је претходно речено, предлажемо Изборном већу Филолошког факултета да се у звање и на радно место асистента за ужу научну област Романистика, предмет Француска књижевност, изабере једина пријављена кандидаткиња мср Милена Јањић, која у потпуности испуњава законом и конкурсом предвиђене услове.

У Београду, 30.01.2023.

КОМИСИЈА:

Др Милица Винавер-Ковић,
доцент Филолошког факултета УБ

Др Јелена Новаковић, редовни
професор Филолошког факултета УБ

Др Весна Елез, редовни професор
Филолошког факултета УБ

Др Жељка Јанковић,
доцент Филолошког факултета УБ

Др Биљана Тешановић, ванредни
професор Филолошко-уметничког
факултета Универзитета у Крагујевцу